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Κύριε Υπουργέ 

Σε συνέχεια της επιστολής μας όπου περιγράφαμε τα πλέον σημαντικά εργασιακά – κι όχι μόνο - θέματα 

που μας απασχολούν τα τελευταία χρόνια, αναμέναμε μια συνάντηση μαζί σας όπου θα σας εκθέταμε 

προφορικά και με περισσότερες λεπτομέρειες τα θέματα αυτά. 

Απευθυνθήκαμε σε εσάς γιατί παρά τα συνεχή μας διαβήματα και προτάσεις να παραπεμφθούν στο 

υπουργείο σας ώστε να αντιμετωπιστούν είτε νομικά από το Νομικό Συμβούλιο του Κράτους είτε πολιτικά 

από εσάς, είδαμε τη διοίκηση μας αφενός να κωλυσιεργεί και αφετέρου να μην προσπαθεί να δώσει τη 

βέλτιστη λύση για να μην μπει το Κέντρο και οι εργαζόμενοι του σε νέες δικαστικές περιπέτειες. 

Όλως αιφνιδιαστικώς, σήμερα, είδαμε το με Αρ. Πρωτ. 1728/30-11-2020 έγγραφο του ΚΑΠΕ με υπογραφή 

του νέου ΓΔ, να σας θέτει ερώτημα με θέμα «περί της συνέχισης ή μη καταβολής του μηνιαίου επιδόματος 

θέσης ευθύνης» στους συνάδελφους μας που τους έχει ανατεθεί η άσκηση αυτών των καθηκόντων. Αυτό 

το ερώτημα έρχεται σε ευθεία και πλήρη αντίθεση με τη θέση όλων των προηγούμενων  διοικήσεων, οι 

οποίες με συνεχή αιτήματα ζητούσαν τη θεσμοθέτηση του εγκεκριμένου και εφαρμοζόμενου 

οργανογράμματος από τη διοίκηση Αγαπητίδη (2004-2010). Το έγγραφο του ΓΔ του ΚΑΠΕ από το πρώτο 

σχετικό μέχρι και το τελευταίο, από το μόνο του απαντά  στο ερώτημα που υποβάλλεται και δεν 

μπορούμε να κατανοήσουμε ούτε τη λογική ούτε τη σκοπιμότητα που πιθανόν κρύβει!  

Όπως εύκολα γίνεται κατανοητό, αυτή η επιστολή έχει προκαλέσει αναστάτωση σε όλους τους 

εργαζόμενους του ΚΑΠΕ κι όχι μόνο σε Διευθυντές και Τμηματάρχες και οι οποίοι βρίσκονται σε 

αναβρασμό. 

Σε μια εποχή που όλοι, εμείς, εσείς και οι οικογένειές μας, προσπαθούμε να βγούμε, ζωντανοί από τον 

κίνδυνο που λέγεται covid-19 και που ταυτόχρονα δίνουμε τον καλλίτερο μας εαυτό να ανταπεξέλθουμε 

στις εργασιακές μας υποχρεώσεις ώστε το ΚΑΠΕ να συνεχίζει το έργο με τα λιγότερα δυνατά προβλήματα, 

έχουμε να αντιμετωπίσουμε μια διοίκηση που αντί να σχεδιάζει τη δράση και την ανάπτυξη του ΚΑΠΕ, 

εξυφαίνει σενάρια σε βάρος των εργαζομένων.  

Περιμένουμε από μέρους σας ΑΜΕΣΗ παρέμβαση. Είτε στην κατεύθυνση της αναβολής των θεμάτων που 

σας έχουμε αναδείξει, για την μετά την έξαρση της πανδημίας εποχή είτε της διευθέτησής τους μέσω του 

Νομικού Συμβουλίου του Κράτους, του Ελεγκτικού Συνεδρίου και φυσικά της δικής σας πολιτικής ή και 



νομοθετικής  πρωτοβουλίας. Μια πρωτοβουλία υπεσχημένη και από τον τέως Υφυπουργό σας κ. Θωμά 

στον οποίον είχαμε την ευκαιρία να του παρουσιάσουμε εκτενώς τα προβλήματα του ΚΑΠΕ. 

 

Τέλος, θα επαναλάβουμε για μια ακόμη φορά, το αίτημά μας να δώσετε λύση στο θέμα της παρουσίας 

εκπροσώπων μας στις συνεδριάσεις του ΔΣ του ΚΑΠΕ. 

Ευελπιστούμε ότι θα εισακουστούμε και θα έχουμε την ευκαιρία να σας υποβάλλουμε τις απόψεις μας 

εκτενέστερα. 

Με εκτίμηση 

Για το Δ.Σ. 

Ο Πρόεδρος Η Γενική Γραμματέας 

  

Κωνσταντίνος  Σολωμός Ουρανία  Σούρα 

Συνημμένα: 

1) Επιστολή μας 559/9-11-2020 «Άμεσα προβλήματα του ΚΑΠΕ» 

2) Επιστολή ΓΔ ΚΑΠΕ 1728/2020 


